

最后一战若击败澳大利亚 国足就有机会夺东亚杯冠军 夜奔100公里 傅博探敌情



曾诚伤痕清晰可见

□本报综合报道

国足训练场迎老熟人，主帅傅博赶路百公里考察对手。在分别战平日本和韩国后，国足的东亚杯征程仅剩一战，对手是澳大利亚。26日，国足在韩国坡州足球训练基地进行备战，参加了中韩之战的主力队员得到了喘息，被代理主帅傅博安排在酒店进行身体恢复，其他队员则在他的带领下进行了强度不小的训练课。

曾诚将获纯金拼搏奖牌

在中韩之战结束后，恒大脚监察团为参与比赛的恒大脚进行了评分，在比赛中有着神勇表现的门将曾诚获得了最佳拼搏奖。

恒大俱乐部表示，按照《恒大脚八项规定》要求，监察团在中韩之战后连夜召开会议，对恒大脚的场上表现进行评议，认为曾诚在本场比赛中舍命救险，多次扑出对方的必进球，力保国门不失，拼搏精神最为突出，符合恒大脚拼搏奖标准。

恒大集团将为曾诚颁发

一枚纯金制作的拼搏奖牌，价值10万元。希望全体恒大脚向曾诚学习，在28日对阵澳大利亚的比赛中继续为国争光。

据了解，监察团还评定了拼搏末位的球员，不过并未对外公布队员的姓名。

替补训练 主力放松调整

昨日下午，国足继续在坡州基地训练。不过，参加训练的只有替补队员，傅博安排主力在酒店放松调整。中国足球的老熟人李章洙也来到训练场边。中国队前两场比赛，李章洙都在现场观战。在中国执教多年，他对球员的情况了如指掌。

25日，傅博专门赶往100公里外的华诚体育场，日本同澳大利亚的比赛正在那里进行，傅博此行也是为了考察国足的下一个对手澳大利亚。最终，日本3比2力克对手。傅博看完本场比赛回到驻地酒店，时间已接近凌晨了。

傅博表示，下一场对阵澳大利亚，他会着重解决国足的进攻问题，“打澳大利亚肯定要搏一下，这个队伍比

较年轻，反击打得不错”。最后一役，国足如果可以战胜对手，便有机会卫冕东亚杯，傅博表示既然有机会就必须争取。不过傅博也坦言，在短时间内要想在技战术方面有太大提升是不现实的，现在国足要做的就是最后一战中能有稳定的表现。

两人停赛 用兵捉襟见肘

前两场比赛，黄博文和杜威都打满全场，他们是球队中场和防线的核心。可下一场对阵澳大利亚，这两位将因累计黄牌而停赛。对这样的非战斗性减员，国足教练组也无可奈何，他们表示会在这两天的训练中找到更合理的人员组合。

后腰位置上，如果郑智在第三场比赛中继续担任中后卫，那么在黄博文停赛的情况下，就只剩下杨昊和崔鹏两人。很显然，这个位置的人员配备难度比后防线更大。

傅博表示，教练组的选择和预案很多，“我们会在比赛之前想到弥补这两名球员停赛的好办法”。



游泳世锦赛十米台冠军是颗新星 名叫司雅杰 年仅15岁

□据 新浪网

世锦赛女子十米台金牌不出意料地落入中国队囊中，但夺冠的不是大满贯选手陈若琳，而是年仅15岁的小将司雅杰。

北京时间昨日凌晨，2013年巴塞罗那游泳世锦赛女子单人十米台比赛中，司雅杰以总分392.15分摘得金牌，陈若琳以3.45分之差收获银牌，乌克兰选手普罗科普丘科以总分358.40分获得季军。

当日的决赛过程颇具戏剧性，前三轮中司雅杰和陈若

琳的得分均相同，三轮过后两人并列第一。第四轮两人均选择了207C(向后翻腾三周半抱膝)，这个动作陈若琳出现失误，只得到59.40分，司雅杰拿下了67.65分，巨大的分差让对手失去了追赶的机会。

站在领奖台上，司雅杰露出稚嫩的笑容，缺了一颗的门牙格外显眼。作为本届世锦赛中国跳水队年龄最小的选手，来自西安的司雅杰还很腼腆。赛后说起自己的门牙，她只简单地表示：“这牙并非磕掉的，而是自己掉的，想去补，可一直在训练。”



司雅杰展示女子十米台金牌

邹市明职业赛第二战 墨西哥对手同样喜欢吃辣椒 再出拳 比比谁更“辣”

□据 新华网

步入职业拳坛的第二战，邹市明要和对手比比谁的拳头更“辣”。

今晚，邹市明将第二次踏上职业拳台。26日上午，主办方在澳门威尼斯人酒店举办了参赛选手的新闻发布会，邹市明和对手奥尔特加妙语连珠，赚足了关注度。

奥尔特加今年19岁，来自墨西哥著名的“拳击之乡”索诺拉，曾是WBO/WBA双料冠军埃斯特拉达的陪练，而这一次他将成为赛事的主角。

“我知道可能很多人对我并不看好，但是我会用一场胜利证明给他们看，我已经完全准备好了。”奥尔特加说。

当奥尔特加的话被翻译成中文后，坐在台上的邹市明笑了一下。

“我吃过墨西哥的辣椒，很辣。但我来自贵州遵义绥阳，那里也是辣椒之乡，同时也是产生世界冠军的地方。”邹市明说，“我们两个来自同样喜欢吃辣，又喜欢拳击的地方，请大家27日晚上看谁是胜利者，谁的拳头更‘辣’。”



杀气十足的眼神



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。